

UNITED NATIONS  
SECURITY  
COUNCIL



Distr.  
GENERAL

S/4557/Corr.1  
10 November 1960

ORIGINAL: ENGLISH

PART A - SECOND PROGRESS REPORT TO THE SECRETARY-GENERAL FROM HIS SPECIAL  
REPRESENTATIVE IN THE CONGO, AMBASSADOR RAJESWAR DAYAL

Corrigendum

ANNEX

Page 48, Serial No. 58

For "Naika" read "Mweka"

Page 48, Serial No. 62

For "Kaenda" read "Kalenda"

Page 49, Serial No. 70

For "Company Moroccan battalion" read "Company 2nd Moroccan battalion"

Page 50, Serial No. 95

Should read "4th Ethiopian battalion less three companies"

Page 50

After Serial No. 99 add "100 Ireland Section Kabianda"

Renumber Serial No. 100 as Serial No. 101

-----